



锤炼与开拓永恒



大冶有色荣誉出品

全力打造国家5A级综合型物流企业,做大做强现代物流业板块

大冶有色物流园项目开工建设

集团公司董事长、党委书记张麟在奠基仪式上致辞,黄石市委常委、大治市委书记傅继成宣布开工令,大冶市市长荣绪俭、湖北省物流协会会长章学军、大冶经济开发区主任毛文胜等分别讲话,公司领导翟保金、王勇、余利先、吴礼杰及黄石市、大冶市相关领导出席奠基仪式。

大冶有色物流园项目占地面积218亩,总建筑面积10.35万平方米,规划投资4.5亿元,其中一期工程预计投资1.5亿元。项目建成后将成为集物流信息处理、物流中转集散、流通加工、仓储配送、汽车维修、物流金融和电子商务于一体的现代综合物流服务中心,可提供1000个直接就业岗位,年创利税达5000万元以上。

十堰竹山县委书记来公司考察

本报讯(通讯员 张笠)11月23日,十堰市竹山县委书记余立柱一行来公司考察调研,就矿产开发合作意向进行商谈。集团公司副总经理王勇及相关部室负责人陪同考察。

余立柱一行首先参观了冶炼厂展示中心、炉主控室及三十万吨铜生产清洁示范项目主控室。

在随后举行的座谈会上,王勇表示公司目前正大力实施资源开发战略,积极进行矿产资源的开发研究,希望能得到地方政府更多的支持,早日将竹山县的资源优势转化为经济优势。

余立柱首先对竹山县矿产资源开发的相关背景资料进行了介绍,并希望公司能够加快科研速度,抢抓机遇,加强双方之间的联系,进一步推动科研成果向经济的转化。

据了解,竹山县位于湖北省西北秦巴山区腹地,成矿地质条件优越。截至2005年底,全县已发现矿产32种,矿点、矿化点217处,其中上表矿产13种,包括有色金属矿4种(铜、铅、锌、钼),贵金属矿产2种(银、金),稀散、稀有、稀土金属矿产3种(轻稀土、铌、钽)等。

公司举办物资设备采购管理沙龙

本报讯(记者 张国平)11月24日,公司在铜花大酒店举办物资设备采购管理沙龙。有限公司副总经理陈志友主持会议并作总结发言。

会上,物资设备公司就物资设备采购战线流程执行等情况进行了通报。与会者围绕提高采购招标率、到货及时率、采购合格率、结算效率以及提升采购信息化程度等问题,进行了交流与探讨。

陈志友在总结发言中对如何用精益管理的理念提升采购管理工作提出了几点要求,即要做好物资设备采购基础管理工作、定期开好物资设备采购战线例会、对大宗材料和燃料采购进行效益预测等。他还就如何完善集中采购模式、处理积压物资、加大进口备件国产化采购力度等方面提出了工作要求。

铜绿山矿贯彻落实“十八大精神”民意

本报讯(通讯员 秦霄)“操作技术人才缺乏、班组各项记录本需归类合并……”11月23日,在铜绿山矿召开的贯彻落实“十八大”精神学习会上,一份由该矿基层干部职工提出的意见汇总表成为了会议的“焦点”。

“十八大”召开之后,铜绿山矿将立足实际查找不足,改进工作推动发展作为学习贯彻落实“十八大”精神的落脚点,在全矿范围内向干部职工征集合理化建议。为确保意见充分体现民意,该矿在意见收集整理过程中,注重从班组、工段、车间中选取呼声高、具有典型代表性的意见汇总报送矿领导,进行集中商研究处理。此次共征集涵盖安全生产、用工结构、后勤福利、矿山发展等方面60余条意见,该矿负责人表示,将拿出具体解决措施,并分步实施。



11月26日,大冶有色物流园在大冶市城西北工业园举行奠基仪式,图为出席仪式的领导为奠基石培土。 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼 通讯员 谢新宇 孙媛)11月26日,大冶有色物流园建设项目建设在大冶城西北工业园破土动工。集团公司董事长、党委书记张麟在奠基仪式上致辞,黄石市委常委、大冶市委书记傅继成宣布开工令。此举标志着公司实施结构调整战略、奋力打造现代物流板块建设取得重大进展。

上午10时许,大冶市城西北工业园大冶有色物流园工地里鼓乐喧天,礼炮齐鸣。伴着欢声笑语和热烈的掌声,物流公司在这里举行隆重的大冶有色物流园项目奠基仪式。物流公司董事长、总经理程明在致辞中表示将按照“高标准设计、高质量建设、高水平管理”的要求,把大冶有色物流园项目建设成为鄂东地区质量一流、经营一流、服务一流的现代物流服务体系。

集团公司董事长、党委书记张麟在讲话中表示,开工建设大冶有色物流园项目,是物流公司推进二次创业,加快打造5A综合物流企业的要求,希望物流公司以物流园项目的开工建设为契机,按照“高标准、高起点”的要求,打

造国内一流水平的物流园区,并以此为契机,加快推进铁路物流中心项目、长江航运码头等重点项目建设,实现物流服务水平的提档升级,尽快把物流公司打造成5A级物流企业。

张麟还说,开工建设大冶有色物流园项目,是深化与大冶市政府的战略合作,促进企业与地方经济共同发展的需要,大冶有色诚挚地希望大冶市各级政府及相关部门,对大冶有色物流园项目建设以及今后的招商、运营工作,乃至大冶有色集团的改革发展,给予一如既往的关心、支持和帮助,实现共同发展。

接着,黄石市委常委、大冶市委书记傅继成宣布“大冶有色物流园项目正式开工”。随后,出席奠基仪式的领导为大冶有色物流园奠基石培土。湖北省物流协会

会长章学军、大冶经济开发区主任毛文胜也分别讲话,湖北省发改委财贸处处长岑建德代表省现代物流联席会议办公室特意为此次奠基赋藏头诗一首,祝贺“大冶有色物流公司再创辉煌”。公司领导翟保金、王勇、余利先、吴礼杰及黄石市、大冶市相关领导,项目建设单位干部职工等参加奠基仪式。奠基仪式由物流公司党委书记王晓明主持。

大冶有色物流园项目占地面积218亩,总建筑面积10.35万平方米,规划投资4.5亿元,其中一期工程预计投资1.5亿元。项目建成后将成为集物流信息处理、物流中转集散、流通加工、仓储配送、汽车维修、物流金融和电子商务于一体的现代综合物流服务中心,可提供1000个直接就业岗位,年创利税达5000万元以上。

“学习十八大精神,我们在行动”

振奋人心,备受关注的党的十八大已经胜利闭幕。在学习贯彻党的十八大精神的热潮中,丰山铜矿广大干部职工自觉将党的十八大精神记在心中,并落实到实际工作中。

11月26日下午,笔者来到该矿水电车间变电站。正巧赶上该站职工的周一学习会。会上,该站职工正相互交流着学习党的十八大精神的心得,现场气氛十分热烈。

“在党和国家全面建成小康社会的伟大目标前,我们既感到万分振奋又感到责任重大、使命光荣。我们要为公司打造资源储量丰富、技术装备先进、产业产品多元、

体制机制灵活、竞争优势明显的一流铜企业和湖北省有色金属千亿支柱型产业的龙头企业贡献一份力量。”学习会刚开始,参加该站学习会的水电车间主任、党支部书记李德发就迫不及待地说道,话语铿锵。

“是啊,党的十八大报告提出的两个翻番,真是让人振奋啊!”接着李德发的话,该站站长柯遵贵不禁发出感慨。党的十八大是举国盛会,自开幕以来,该站职工就十分关注,经常聚在一起讨论。

该站班长方勇对党的十八大报告中首次提出的“美丽中国”感触颇深,“‘美丽中国’寓意深远,表明我们党对中国特色社会主义总体布局的认识深化了,也彰显了中华民族对子孙、对世界负责的态度。”

一个小时的学习会,大伙儿在站长柯遵贵的带领下,学习了党的十八大报告,并交流了学习心得。大家一致表示,要做好本职工作,用实际行动为党和国家的伟大事迹出一份力。

这不仅是一句话,更是一种行动。

当天下午4点左右,笔者在变电站再次见到柯遵贵时,他已经在变电站重点区域的工作地点巡查了两个来回。

“设备运行了近40年,已经有些老化了。今年,公司下大力气,投入几百万元资金,对1号主变和中央控制室进行了全面改造,现已进入调试阶段。下一步,我们将做好职工对新设备操作的培训学习,为我矿安全供电保驾护航。”

为了适应新形势下的安全生

产工作,变电站的职工在站长柯遵贵的带领下想了很多办法,付出了很多努力。加强设备的维护保养、积极开展反事故演习、签订安全目标责任书、严格执行“两票”制度等,规范工作行为……

“这样一来,虽然大家要做的事情更多、更细了,但是安全得到了保障,职工们想办法解决新设备带来的技术难题的积极性也提高了……”当班的班长方勇说。

“是的。”柯遵贵坚定地说,“大家在实际行动为企业多想办法,多出点子,多创造效益,这比什么语言都更能体现大家对党的十八大精神的理解和感悟。”

(占亚芬)

市落实党风廉政建设责任制检查考核组来公司检查工作

本报讯(记者 张国平)11月22日,黄石市落实党风廉政建设责任制检查考核组一行来公司检查工作,集团公司党委副书记、总经理翟保金作工作汇报。

会议由集团公司党委副书记吴礼杰主持。检查组组长黄华就党风廉政建设责任制检查考核的意义、方法等作了说明。翟保金向黄华一行汇报了公司2012年落实党风廉政建设责任制的情况,并表示将以此为契机,进一步落实省委、市委、省国资委及上级纪委的要求,不断加强党风廉政建设,深入推进惩防体系建设,为公司打造千亿元企业保驾护航。

公司领导张建强、刘传转及公司部分中层管理干部参加了会议。汇报会之后,检查组发放了测评表,进行了民主测评、个别谈话,并检查了相关资料。

公司举办工程管理沙龙

本报讯(记者 张国平)11月23日,公司以“对标国际化,推进工程质量,提升管理创新,以效益为中心,实施建设工程进度控制创新”为主题,举办了一次工程管理沙龙。

会上,公司技术工程部、铜绿山矿、建安公司、井巷公司、鑫诚监理公司等部门和单位的与会人员,就如何提升工程建设质量,如何处理质量与进度、投资、效益的矛盾等方面进行了交流与探讨,旨在通过管理沙龙这种方式,开拓管理思路,交流经验成果,为进一步提高公司工程管理水平凝聚力量、汇集才智。

公司工会到丰山铜矿检查工作

本报讯(通讯员 何永进)11月26日,公司工会检查组到丰山铜矿,针对该矿的班组建设、劳动竞赛、安康杯竞赛等工作进行了检查。

检查组一行深入该矿采掘、选矿、水电车间的生产班组,详细了解了该矿班组建设等方面的工作情况,并从中找问题,找亮点。

在随后召开的检查反馈会上,公司工会相关负责人要求该矿工会围绕生产经营,进一步加强班组管理,充分发挥职工的聪明才智,创造新业绩。

物业公司幼儿园开展“送教下乡”活动

本报讯(通讯员 龙卓越)11月23日,物业公司幼儿园负责人及骨干幼儿师一行4人,前往结对幼儿园——般祖世纪阳光幼儿园开展“送教下乡”活动。

双方就新形势下的幼教发展方向、如何让幼儿受到更好的教育、怎样做好家长工作等问题进行了探讨。物业公司幼儿园一行还现场指导了教学课件的制作。此次“送教下乡”活动促进了园所之间的交流,也充分发挥了物业公司幼儿园市级示范性幼儿园的示范作用。

学习十八大精神
实现跨越式发展